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Műtét utáni rehabilitáció

Ez év  májusának  végén  velem született  szürkehályog  miatt  operáción  estem át. 
Kérésemre  Dr.  Szabó  Miklós elnök  lehetőséget  biztosított  rehabilitáción  való 
részvételre,  a  Fehér  Bot  Alapítvány  keretein  belül  működő  rehabilitációs  központban 
Hajdúdorogon. 

Ott  megtanították  nekem  a  színeket,  számítástechnikát  tanulhattam  és  szövést. 
Olyan segédeszközöket  mutattak és tanították meg használatát,  melyekkel én még nem 
találkoztam. Ezeket  az  eszközöket  már  be  is  szereztem.  Megkönnyítik  az  itthoni 
munkákat. Azt  is  megtanultam,  hogy  a  beszűkült  látóterem mely  10  foknál  kevesebb 
hogyan  tudom  megfelelően  használni  úgy  otthon,  mint  az  utcán  közlekedve. 
Látásvizsgálaton is részt vettem. Nagy türelemmel és odafigyeléssel voltak irányomban. 
Itt derült ki számomra is, hogy látásom milyen állapotban van valójában.

Köszönettel és hálával tartozom az alapítvány és a rehabilitáció vezetőségének, a 
pedagógusoknak  és  az  ott  dolgozó  munkatársaknak. Köszönöm  a  lehetőséget,  a  sok 
gondoskodást és türelmet. Gubuznai Imréné  Éva
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 „Vidám nyári rendezvény”
2009. július 14-én került megrendezésre a Nyíregyházi Múzeumfaluban a Fehér 

Bot Alapítvány Nyíregyházi Rehabilitációs és Oktatási Központjának rendezvénye. 
Ennek az eseménynek az volt a célja, hogy a fogyatékkal élő embereket kicsit kimozdítsuk 
a négy fal közül és egy kis vidámságot csempésszünk a mindennapjaikba. Igyekeztünk 
mind testileg sporttal, mind szellemileg kulturális programmal megmozgatni őket.

A  helyszín  a  Sóstói  Múzeumfalu gyönyörű,  autentikus  iskolaudvara  volt.  A 
program 9 órakor kezdődött Harasztosi Éva a Nyíregyházi Rehabilitációs és Oktatási  
Központ  vezetőjének  és  Dr.  Páll  István  a  Sóstói  Múzeumfalu  igazgatójának 
köszöntőjével. 

Bemutatót tartott a  Suzukete karatecsoport, aminek különlegessége, hogy látássérült 
tagjai is vannak. 10 órakor elkezdődtek a sportversenyek. 

Az ebédet  követően a  Tokaji  Ápolási  és  Gondozási  Központ zenekara adott  egy 
felejthetetlen zenés produkciót. Tolnai Tamás a nyíregyházi Rehabilitációs és Oktatási 
Központ ügyfele szintetizátoron két dalt adott elő. Majd a nap fénypontja következett, a 
Dumaszínház  két  humoristája  Mogács  Dániel  és  Rekop  György  adott  elő  egy-egy 
fantasztikus  stand  up comedyt.   A kultúrprogram keretében  a  Nyírségi  Látássérültek 
Egyesületének műsorát és a  Látássérültek Észak – alföldi Regionális Egyesületének 
vidám perceit élvezhettük. Minden fellépőnek emléklappal köszöntük meg a részvételt. A 
délután  záróakkordja  a  tombola  volt,  mely  nagy  izgalmat  és  vidámságot  okozott 
mindenkinek. Reméljük minden résztvevő, jóleső fáradsággal, vidáman, új élményekkel 
gazdagodva indult haza. Remélem jövőre is, találkozunk!

Petrus József a Nyíregyházi Rehabilitációs és Oktatási Központ munkatársa

Egy hét a "magyar tenger partján"

Személyi segítőként dolgozom Hajdúnánáson az Észak-hajdúsági Támogató 
szolgálatnál. Az egyik ügyfelem Kissné Katika kért meg, hogy lenne-e kedvem vele menni 
Balatonboglárra a Vakok és Gyengénlátók Üdülőjébe, mint kísérő, de e mellett pihenni is 
lesz alkalmam. Először tétováztam, számolgattam a költségeket, de végül igent mondtam. 

Gondoltam  ez egy szakmai kihívás is lesz számomra. A megérzésem beigazolódott. 
Több mint 30 éve nem jártam a Balaton felé, a kíváncsiság is motivált. Kissné Katika  
szintén régen járt  a hullámzó Balaton mellett. E csillogó szelíd, de néha haragos tenger 
elvarázsolt  bennünket.  Már  a  megérkezésünk  napján  egész  délután  a  hűsítő  vizében 
lubickoltunk. Sajátos illatú habja  lemosta rólunk az "alföldi" fáradtságot.  A következő 
napokban  kipróbáltuk  a  vizibiciklizést  is,  örömünkre.  A  fénylő  nap  pillanatok  alatt  
felhőbe burkolódzott. Viharba keveredtünk. Mérges zöld szemmel  nézett ránk a Tó, hogy 
most  nem  engedi  tovább  kacagásunkat.  Visítva,  villámlás  és  mennydörgés  közepette 
hagytuk el a vizet  egy sorstárs segítségével. A rövidke hét alatt  a hegymászás, hegycsúcs, 
kilátó  meglátogatása  sem  maradhatott  el,  a  látássérült  üdülőtársakkal  összefogva.  Ott 
szintén kaptunk egy zivatart. A hegyről lefelé csúszás /fagyökérbe, törzsekbe kapaszkodva 
/akrobata  mutatványa  megizzasztott  bennünket.  Katika,  én,  és  aki  tehette,  egyenként 
vezettük vissza  a többi fehér botos sorstársakat. Kacagtunk a végén, hogy ezt a próbát is
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kibírtuk. A tihanyi egész napos hajókirándulás a csillámló tó vizén, a sziszegő hattyúkkal a 
beszélgetés,  is  csodálatos  élmény  volt.  Az  Apátság  megtekintése,  a  LOKOMOTIV  
vonattal a hegy tetejére, felejthetetlen emlék számunkra. Az utolsó nap estélyén lázasan 
készültünk  a szalonnasütéshez, ami remekül sikerült. A nagy  
tűz  összekovácsolta  a  kis  közösséget.  Körben  ültünk  a 
kialakított  tűzhely  mellett.  A  romantikus  harmonika  szó 
/Borika, Lajos bácsi, Sanyi bácsi/ előadásában, a szép népdal 
és  nótacsokrok  felcsendülése  a  kerítés  mellé  csalogatta  a 
környékbeli üdülő vendégeket.

A badacsonyi vörös bor jól csúszott a füstölt 
szalonnára. Márton kifogyhatatlan humora adta a desszertet. A sorstársak és az üdülők 
kifogástalan és szeretetteljes ellátásáról az üdülő vezetője Ottlakán Gyula és kedves 
felesége Klárika gondoskodtak.

                                       Kató Lászlóné (Katika) Balatonboglár, 2009. július 01.

Kistérségi találkozó Hajdúdorogon

2009.  augusztus  1-jén  10  órai  kezdettel  a 
Hajdúdorogi mozi udvarán a Fehér Bot Alapítvány Észak 
-  hajdúsági  Támogató  Szolgálatának  munkatársai 
szervezésében  nem  mindennapi  eseménynek  és 
hangulatnak  lehettünk  szem  és  fültanúi. A  rendezvény 
elsősorban a legifjabb nemzedék integrációs törekvéseihez s 
ezen keresztül a társadalmi szemléletformáláshoz igyekezett 
oly  módon  hozzájárulni,  hogy  teret  adott  a  környező 

partnerszervezetek képviselői, ép és fogyatékossággal élő gyermekek és szüleik játékos, 
szórakoztató  formában  történő  találkozójának,  ismerkedésének,  tapasztalatcseréinek. 
Közvetett célja a programnak többek között az is, hogy az érintett célcsoporttal foglalkozó 
partnerszervezetek  között  alakuljon  ki  és  erősödjön  a  közös  tervezés,  cselekvés, 
érdekérvényesítés. 

dr. Szabóné Bokis Edina biztató, lelkesítő szavai hallatán kíváncsian várta a több 
mint 100 megjelent vendég a nap eseményeit, meglepetéseit. A gyönyörű napsütéses nyári 
délelőtt buborékfújó versennyel, kötélhúzással és egyéb játékos vetélkedéssel telt, amelyet 
egy ruházatával egyből mosolyt fakasztó lufibohóc színesített, a gyerekek kérése szerinti 
egyedi  lufi-különlegességek  készítésével.  A  jóízűen  elfogyasztott  slambucot   Peselné 
Pásztor Beáta rendezésében két bábjáték követte A pap és a cigány, valamint A cigány 
gyónása  címekkel,  majd  közvetlen  az   ebéd előtt  a  szervezésben  oroszlánrészt  vállaló 
Peselné  Pásztor  Beáta,  dr.  Szabóné  Fodor  Julianna,  valamint  Nagy  Margit  pattogós 
ritmusú,  aranyos  kis  népdalocskát   adtak  elő,  amely  tovább  fokozta  az  étvágyat  és  a 
hangulatot  egyaránt.  Az  ebédet  követően  „Törd  a  fejed”  címmel  a  gyerekek  elméjét 
mozgattuk és  mérettettük meg.  A különböző fantázianévvel  ellátott  kis  csapatok tagjai 
lelkesen  vetették  bele  magukat  a  közös  fejtörésbe,  majd  minden  gyerek  kedvére 
festegethetett, rajzolgathatott. Készítettek színes hűtőmágneseket, termésképeket, 
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sólisztgyurmából  ízlés szerinti  gyöngysorokat,  egyéb kedves kis tárgyakat.  A gyerekek 
nagyon élvezték, hiszen szabadon, színesen tölthettek el egy gyönyörű nyári napot, ahol 
minden  járt  a  kis  fejecskéjükben  csak  éppen  a  hátrányaikból  fakadó  napi  akadályok 
fáradságos leküzdése nem. A sorstárs gyerekek jelenlétét közvetlenül fogadták ép társaik 
is. Mintha a világ legtermészetesebb dolga lenne, hogy léteznek a másságukkal együtt élő 
gyerekek is, úgy alkottak, színezgettek, beszélgettek EGYÜTT.

Nagyné Krecz Andrea /Rehabilitációs megbízott

Projektzáró rendezvények

2009.  augusztus  hónapjában  rehabilitációs  és  oktatási  központjaink 
projektzáró rendezvényeket  tartottak. Kiemelt  feladatként  kezeltük a  4874/A számú 
pályázat megvalósítása során elért eredmények értékelését. Továbbá az ügyfelekkel való 
találkozást,  beszélgetést  az  elemi  rehabilitációban  elsajátított  ismeretek  alkalmazása 
tapasztalatainak megvitatását.

Augusztus 14-én elsőként Hajdúdorogon került sor e találkozó megszervezésére. A 
helyi strandfürdő területén lehetőség volt változatos programokkal eltölteni egy kellemes 
napot /fürdőzés, főzés, táncolás, nótaéneklés/. 

Augusztus  18-án, Nyíregyházán  találkozhattunk  a  kliensekkel  a  főiskola 
épületében.  Izgalmas  szórakoztató  csoportos  vetélkedő  után  elfogyasztottuk  a  finom 
ebédet.  Ezután  az  iskola  botanikus  kertjének  szebbnél-szebb  növényeit  tekinthettük  és 
tapinthattuk meg.

Augusztus  25-én a  debreceni  központ  ügyfeleivel  Pallagon  találkozhattunk, 
kellemes  zöld  övezetben.  A  kliensek  egyéni  szellemi  vetélkedőben  mérhették  össze 
tudásukat. Majd a tombolasorsolást követően a közeli lovardában lovakat simogathattunk.

Augusztus  27-én a  sorozat  zárásaként  Szolnokon tartottuk  meg  a  pályázat  záró 
értekezletét.  Kellemes  környezetben  beszélgethettünk,  amíg  az  ebéd  elkészült.  A 
vendéglátás után a városi levéltárba mehettek el az érdeklődők, ahol kezükbe vehettek 
nagyon régi értékes iratokat, pecséteket.

A  pályázat  értékelését,  az  ügyfelekkel  való  közvetlen  találkozást  sikeresnek 
értékelem, hiszen nagyon sok pozitív visszajelzést kaptunk. Ugyanakkor az észrevételek 
segítenek bennünket új feladataink, céljaink megfogalmazásában.

Köszönöm a tagintézmények dolgozóinak, munkatársaimnak, hogy lehetőségeikhez 
mérten megtisztelték egymás munkáját azzal, hogy részt vettek minden találkozón.

Kecsmárikné Katona Gizella /Rehabilitációs és Oktatási Központok szakmai vezetője

 „Behunyom a szemem, mivel látni akarok”
Gauguin-től választottuk ezt a mondatot Zámbó Henrik Andrásné I. hajdúdorogi 

kiállításának  címéül.  Zámbó  Henrik  Andrásné már  gyermekkorában  elkezdett 
érdeklődni  a  festészet  iránt.  Felnőttként  hobbiból  festegetett,  melyeket  elajándékozott. 
Hogy most mégis a képeiből készült kiállítást nyitottuk meg 2009. augusztus 28-án, azt 
Dr. Szabó Miklós ügyvéd úrnak és Fodor Antalné Marikának is köszönhetjük. Ők voltak 
azok, akik bíztatták Ilikét, hogy fogjon ecsetet a kezébe és fesse le azt, amit lát, elképzel. 
Tudnunk kell Zámbónéról, hogy látássérült, és a Fehér Bot Alapítvány tagja. Volt már 
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kiállítása Debrecenben és Budapesten is, de szülővárosában most állt először nyilvánosság 
elé.  A „Színesebb velünk a világ” pályázatra tizenhat képet küldött el, ahol a hozzáértő 
zsűri a legjobbak közé választotta munkáit. Ezen a versenyen a fődíj egy, egy hetes párizsi  
út,  amit  Zámbóné  Ilike nyert  meg.  Az  alkotó  köszönetét  fejezi  ki  a  könyvtár 
igazgatójának,  Galamb Györgyné  Adélkának,  aki  azt  javasolta,  hogy  szent  képeket  is  
fessen. A  máriapócsi  könnyező  Szűz  Mária  képet  kezdte  el,  ami  hamarosan  elkészül. 
Mindannyian bízunk abban, hogy a szent képekből is sikerül majd egy kiállítást rendezni. 
Most essen néhány szó a képekről. A kiállított képek többsége csendélet.  Mindegyiken 
mások  a  színek,  az  árnyalatok,  a  kidolgozás.  De  láthatunk tájképet,  az  erdő csöndjét, 
elképzelhetjük  a  vízesés  hangos  vagy  csendes  csobogását,  és  láthatjuk  Jézust  a  hívei 
körében. Arra kérünk mindenkit, hogy nézzék meg a kiállítást és bíztassák az alkotót arra,  
hogy érdemes ecsetet venni a kezébe, és bennünket elkápráztatni!

A  megnyitón  hallhattuk  Simon  Enikőt,  a  Móra 
Ferenc Általános és Művészeti  Iskola gitár tanszakának 
hallgatóját  gitár  játékával,  majd  Krüzselyi  Erzsébet,  - 
Krisztus  útja  -  című  versét  Ráczné  Vass  Hajnalka 
könyvtáros  olvasta  fel.  A  kiállítást Jeles  Erzsébet 
könyvtáros nyitotta meg. 
Kérem  Önöket,  látogassanak  el  a  Mészáros  Károly 

Városi  Könyvtárba,  tekintsék  meg  a  kiállítást  és 
vegyék igénybe szolgáltatásainkat. 

A könyvtár honlapjának elérhetősége: http://www.hd-konyvtar.gportal.hu/
Jeles Erzsébet könyvtáros

Munkavállalói Fórum Hajdúdorogon

2009.  augusztus  29-én,  szombaton  a  hajdúdorogi 
Görög  Demeter  Művelődési  Ház  mozi  nagytermében 
Munkavállalói Fórumot rendezett a Fehér Bot Alapítvány 
és a Hajdú – Sansz Nonprofit Kft. 

Dr.  Szabó  Miklós a  Fehér  Bot  Alapítvány  elnöke 
köszöntötte  a  megjelent  közel  160  főnyi  munkatársat. 
Lezárult egy tíz éves időszak, majd egy öt éves előirányzott 
stratégiai terv megvalósulását mutatta be. Ecsetelte az indulás 

éveit  egészen  1996-tól,  a  megalakulás  időszakától  napjainkig,  meghatározott 
időintervallumokban. Kiemelte az alapítvány dinamikus fejlődését. Beszámolt arról, hogy 
a  szervezetek  arra  törekszenek,  hogy  minél  több  szolgáltatást  nyújtsanak  az  ügyfelek 
számára. Az alapítvány jellemzőinek bemutatásában kiemelte a legfontosabb hosszú távú 
célt,  ami  nem  más,  mint  a  fogyatékos  emberek  segítése,  a  társadalomba  történő 
beintegrálása.  Felhívta  a  figyelmet  arra,  hogy  mi  is  az,  ami  az  alapítványunkat 
megkülönbözteti  másoktól.  Ezek  az  úgynevezett  egyéni  sajátosságok.  Így  például  a  – 
komplexitásra törekvés, - a fogyatékkal élő emberek foglalkoztatása /így jött létre a Hajdú 
– Sansz humánszolgáltató Kht. – és egyéb segítségnyújtások az ügyfelek részére, mint 
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például  a  támogató  szolgálatok  kialakítása,  a  rehabilitációs  központjaink  létrehozása 
/elemi és foglalkozási/, - működtetünk ifjúsági irodát /tevékenységük az egész régióban 
kiterjedt, hisz minden fogyatékossági csoportba tartozó fiatalt segítenek, ezzel a társadalmi 
integrációt is előremozdítják/. Az alapítvány képes a - folyamatos fejlődésre, hosszú távú 
célok  kitűzésére,  -  nagy  elődeink  emlékének  ápolására,  -  a  ma  élő  kiemelkedő 
teljesítményt  nyújtó  sorstársak  megbecsülésére,  -  a  kiemelkedő  teljesítményt  nyújtó 
munkatársak elismerésére. Dr. Szabó Miklós ezután a szervezetfejlesztést mutatta be. Cél, 
hogy minden területen biztosítsuk az alapítvány töretlen fejlődését.

Az alapítvány működésének  anyagi  bázisa  a  forrásszerző  tevékenység.  A forrás 
szerző tevékenységben élen járó munkatársakat néhány szál virággal jutalmazta meg 
az alapítvány elnöke. Közöttük is – Kovács Sándornét a Humanitás Támogató Szolgálat  
vezetőjét,  -  Petrusné Bereczki  Erikát a  Szabolcsi  Támogató Szolgálat  vezetőjét,  -  Dr. 
Szabóné  Bokis  Edinát az  Észak-Hajdúsági  Támogató  Szolgálat  vezetőjét,  -  Nagy 
Fruzsinát az  Ifjúsági  Iroda  vezetőjét.  Magyari  Juditot a  debreceni  Rehabilitációs 
intézmény  vezetőjét,  -  Kecsmárikné  Katona  Gizellát a  Rehabilitációs  és  Oktatási  
Központok  vezetőjét,  -  Szakáll  Györgyné főkönyvelőt,  -  Fodor  Antalnét szolgáltatási  
igazgatót,  és  nem  utolsó  sorban  -  Mogyorósi  Gábort az  Üzemi  Tanács  elnökét.  Az 
alapítvány logójával ékesített emlékplakett kitüntetésben részesítette  Tárkányi Editet az 
Ifjúsági  Iroda  munkatársát,  aki  korábban  a  foglalkozási  rehabilitáció  terén  dolgozott 
sikeresen  és  jelentős  munkát  végzett  a  pályázatok  készítésében,  az  anyagi  erőforrások 
megszerzésében. Végezetül  Dr. Szabó Miklós köszönetét fejezte ki az alapítvány közel 
100  munkatársának  a  magas  színvonalú  munkavégzésért,  az  alapítvány  jó  hírnevének 
erősítéséért. 

A délelőtt további részében  Fodor Antalné a Hajdú – Sansz Humánszolgáltató 
Nonprofit Kft.  ügyvezetője köszöntötte az alapítvány és a Kft.  166 fős munkavállalói 
közösségét. Kiemelte, hogy ez a nap, mint munkavállalói találkozó abból az alkalomból 
jött létre, hogy a Hajdú – Sansz Kft. ez év szeptemberében lesz 5 éves. Többek között ezt 
az esemény ünnepelhettük itt méltóképpen. Felidézte az ügyvezető asszony a Hajdú- Sansz 
Kft.  megalakulásának  és  működésének  kezdeti  nehézségeit,  de  a  mai  nehéz  gazdasági 
helyzet ellenére a Kft. megerősödését, sikereit is.  

A sok kudarc és  nehézség  ellenére  is  az  ügyvezető  asszony  sikeres  vállalkozást 
tudhat  maga  mögött,  és  joggal  ünnepelhették  meg  5  éves  fennállásukat,  amit  minden 
munkatársának  megköszönt  és  a  kiemelkedő  munkát  végzőknek  emléklapokat, 
virágcsokrot és egy kis ajándékokat adott. Így többek között - Oláh István úrnak, az első  
ügyvezetőnek, - Holba Andreának a Helen Keller Támogató 
Szolgálat  vezetőjének,  -  Orosz  Ferencnének,  a  varroda 
vezetőjének, - Boda Sándor műszaki vezető úrnak, és nem 
utolsó  sorban  Dr. Szabó  Miklósnak alapítványunk 
elnökének,  aki  nélkül  ez a tevékenység sem jöhetett  volna 
létre.

A finom ebédet követte a meglepetés műsor, ahol az 
ABBA Singers együttes szórakoztatta régi abba slágerekkel 
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a jelenlévőket. Ezt követően egy finom torta partira került sor, méltán megünnepelve a 
Hajdú – Sansz Humánszolgáltató Nonprofit Kft. fennállásának ötödik évfordulóját.

Pappné Karcagi Márta /művelődésszervező

LEHETŐSÉGEK ÉS KIHÍVÁSOK

A  Fehér  Bot  Alapítvány  sikeres  pályázatot  nyújtott  be  a  Nemzeti  Fejlesztési 
Ügynökség megbízásából az ESZA Nonprofit Kft. által a  Társadalmi Megújulás Operatív 
Program keretében TÁMOP-5.4.7/08/2 kódszámon A látássérült emberek számára elemi 
rehabilitációs szolgáltatások fejlesztése  címmel  kiírt pályázaton. Az alapítvány 27 000 Ft. 
híján elnyerte a maximálisan elérhető Százhúsz Millió forintot. Ez nem vitatható módon 
egy  nagy  lehetőség  az  alapítvány  számára.  Ugyanakkor  nagy  kihívás  is,  hiszen  a 
következő  18  hónapban  az  Észak-  alföldi  Régióban  366  látássérült  személy  elemi 
rehabilitációját  kell  biztosítania.  Ez  közel  kétszerese  az  elmúlt  években  másfélév  alatt 
rehabilitált személyek számának.

Az  elemi  rehabilitációs  tevékenység  keretében  ügyfeleink  számára  négy 
telephelyen az alábbi szolgáltatásokat biztosítjuk:
- funkcionális látásvizsgálat és látásfejlesztés,
- tájékozódás és közlekedés tanítása,
- segédeszközök használatának oktatása,
- a mindennapos tevékenységek újra tanítása,
- a Braille írás és olvasás tanítása,
- kommunikációs és számítástechnikai eszközök használatának tanítása.

A rehabilitációs  folyamatban  az  oktatási  tevékenység  mellet,  azzal  szorosan 
összekapcsolva az alábbi pszichoszociális szolgáltatásokat biztosítjuk:
- mentális és pszichológiai segítségnyújtás,
- önismereti-, motivációs- és konfliktuskezelő tréningek,
- Rehabilitációs, életviteli és életmód tanácsadás,
- Célzott szociális és kommunikációs készségfejlesztő tréning.

Az elemi rehabilitációs tevékenységet komplex felmérés alapján elkészített egyéni 
rehabilitációs  terv  alapján,  személyre  szabottan  biztosítjuk.  A  nagyszabású  program 
megvalósítását  Fodor Antalné projekt menedzser, Kecsmárikné Katona Gizella szakmai  
vezető és Szakál Györgyné pénzügyi vezető irányítja és ellenőrzi.

Szeretettel  várjuk  látássérült  ügyfeleinket  az  alapítvány  Rehabilitációs  és 
Oktatási Központjának intézményeibe:
- 4029 Debrecen, Eötvös u. 20. – 22.
Telefon: (52) 321-145
- 4400 Nyíregyháza, Sóstói u. 29.
Telefon: (42) 788-297
- 5000 Szolnok, Ságvári E. krt. 28.
Telefon: (56) 788-901
- 4087 Hajdúdorog, Nánási u. 4.
Telefon: (52) 572-079
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A projekt  az  Európai  Unió  támogatásával,  az  Európai  Szociális  Alap társfinanszírozásával  
2009. szeptember 1. és 2011. február 28. között valósul meg. 

Dr. Szabó Miklós /az alapítvány elnöke

Burai vándorkiállítás

A Fehér Bot Alapítvány 2009 májusában rendezett  először olyan tapintható 
kiállítást, amely nem csak a látássérülteknek, hanem a látóknak is élményt nyújt színes 
formavilágával, témáival, színeivel. Rózsa Dezső látássérült költő felkérésére Burai István 
festőművész  olyan  tárlatot  állított  össze  akrilképeiből,  mely  minden  ember  számára 
élvezhető. A művész úr képi látásmódját, szemléletét, életfelfogását, gondolatait próbálta 
tapintható  módon  is  illusztrálni.  Az  első  kiállítás  címe  „a  sérültek  világa  egészséges  
szemmel”.  Nem  lehet  véletlen  ez  a  címválasztás,  hiszen  az  Újkerti  Könyvtár 
Esélyegyenlőségi Hetek programsorozatának szerves részét alkotta. Nem csak sík írásban, 
de Braille-ben is  olvashatóak képei  címei.  Megnyitó  beszédeiben  Dr.  Szabó Miklós a 
Fehér Bot Alapítvány elnöke is hangsúlyozta, hogy „milyen jó is az, ha egy művészember 
nyitott szemmel és szívvel járva a világban, kész felvállalni olyan témát munkáiban, ami a 
fogyatékossággal  élő  emberekről  szól.  Mind  ezt  úgy,  ahogy  egy  látó  ember,  ráadásul 
festőművész ember látja, és ami még ennél is fontosabb, olyan eljárást, technikát alkalmaz 
a festészet és grafika terén, ami igazán „kézzel fogható, -tapintható”. 

Ez  a  kiállítás  egy  vándorkiállítás  mely  eljut  minden  olyan  helyre,  ahol  alapítványunknak 
érdekeltsége  van.  Ezekben,  a  városokban  egy-egy  héten  keresztül  a  képek  megtekinthetők  és 
tapinthatók.  Köszönetünket  fejezzük ki az intézmények vezetőinek,  hogy ezt  a kiállítást  befogadták,  
megrendezték, és reméljük városaiknak egy új színfoltot biztosítottunk és sok látogatót vonzottunk.

Közlemények

• A Fehér Bot Alapítvány és a Humanitás Támogató Szolgálat 2009. szeptember 12-én, Tégláson 
az  Úttörő  utcai  II.  Rákóczi  Ferenc  Általános  Iskolában  rendezte  meg  régiós  kulturális  
seregszemléjét nagy sikerrel. Részletes tudósítást a lap következő számában lehet olvasni.

• A Fehér  Bot  Alapítvány  tájékoztatja  a  lap  olvasóit,  hogy  a  2008.  évben  felajánlott  Szja  1  
százalékából  származó  446 000  Ft.  bevételét  vak  gyermekek  segélyezésére  fordította.  Az  
alapítvány ezúton is köszöni a felajánlásokat!

• A  Fehér  Bot  Alapítvány  2009.  okt.  03-án  kirándulást  szervez  a  Tokaj  –  hegyaljai  szüreti  
napokra TOKAJBA! Minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk!

• A Fehér Bot Alapítvány a Debreceni Belvárosi Művelődési  Központtal  2009. október 14. és  
október 21. között "a Fehér Bot Hete" címmel rendezvény sorozatot szervez.
A  programokról  külön  program  füzet  készül,  amelyet  az  alapítvány  rehabilitációs  
intézményeiben és támogató szolgálatainál október 1. napjától kérhetik az érdeklődők.

• A Fehér Bot Alapítvány eddigi programjairól és tevékenységeiről bővebben a www.feherbot.hu 
internetes oldalon tájékozódhatnak kedves olvasóink.

 H A J D Ú S Á G I    S O R S T Á R S A K
A szerkesztőség vezetője: Fodor Antalné

A szerkesztőség és a kiadó címe:
4087 Hajdúdorog, Nánási u. 4.

Fax: 06/52 232-313, Telefon: 06/52 389-246, Mobil telefon: 06/30 688 7927
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